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LED Driver - úžasné dynamické vizuální
efekty LED

Cena 1 655.85 Kč

Dostupnost Na objednávku

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 284

Výrobce RESTAN

Popis výrobku
To je ovladač pro 12-ti kanálový PWM výstup NPN tranzistorů (verze 1), nebo mosfet (verze 2) je určen
především k ovládání LED. Tento ovladač může být použit v reklamním průmyslu k ovládání osvětlení LED diody,
pro zobrazování titulků, atd. PWM (Pulse modulace šířka), který je ovládán modulace (šířka) pulsy. Dispozice je
jednoduchá hardwaru strany, ale celé jeho síla spočívá v sofwarze. Jedná se o vizuální efekty a žádám vás se
dívat na filmy prezentaci. Regulátor je naprogramován na více než 30 světelných efektů pomocí PWM vlny,
které je matné nebo zesvětlení LED. Nicméně, s využitím popírají tyto důsledky se budou o více než 50

PWM řízení znám mnoho let, je stále více používá v mnoha oblastech elektroniky a elektrotechniky. Hlavními
výhodami jsou jednoduchost ovládání a efektivitu. Výkonem se rozumí zde velmi vysokou účinnost tohoto typu
kontroly. Regulačního účinku na přijímač, který je vylučován přes tranzistor, výkon vyzařovaný na něm je velmi
malá pro výkon pohlcený přijímače. Takže je vysoká účinnost. Důvodem je, že ztráty jsou jen na tranzistoru
během jeho ucpání, saturace, a při přechodu z jednoho státu do druhého. PWM řízení je 8 bitů je 256, tj. banány
vyplněna. Takže jas lze nastavit od 0% do 100% v krocích po zhruba 0,4%.

POPIS ŘIDIČE:

V ovladači ke změně způsobu účinku, můžete použít libovolné tlačítko kontakt (S1 na snímku), nebo můžete
změnit potenciometru. Co se stane být měněn, účinek závisí na možnostech účinky skokan změny (viz foto).
Pokud je propojka je vložen do účinky změny klíče. Pokud je tažen potejcometrem. Přístroj má automatický
účinek změny. Chcete-li aktivovat funkci skokan byl vložen v automatickém režimu (viz foto). Pokud je tato
propojka, který zní nemůžete změnit efekty pomocí S1 nebo potenciometr. Také použitý fukcję negace výstupů.
Pokud je propojka negaci (viz obrázek) se vloží do výstupu je normální, a je-li propojka je vytažen výstupy jsou
převrácené. Sazba upravuje účinky vlivů potecjometrem sazby (viz foto) V normálním režimu (ne automatické)
režim účinek je uložen v paměti EEPROM po zapnutí a on je si pamatoval.

1) 12 kanálů PWM (zajímavé efekty vlny) - doporučujeme vám sledovat filmy demonstrace
2) na výstupu MOSFET tranzistory - s otevřeným kolektorem (verze 2) s až 1A, 2A, 3A na kanál, nebo výkonové
tranzistory NPN - otevřený kolektor, zatížitelnost až 0,3 A na kanál
3) pomocí služby (změna vstupu v platnost), může Jumper (automatický režim, negace výstupů, výběr změnit
účinky) a potenciometry (rychlost účinku, doba účinku v automatickém režimu, měnit účinek)
4) LED být kombinovány Řidič i na několik metrů vedení a získat tak libovolné délky a tvaru namontované LED a
účinek (není nutné namontovat LED přímo řidiči, jak je uvedeno v filmikach)
5) provádí napájení (stabilizátor 7805)
6) Konektor Terminál

Regulátor určen především k ovládání LED. Pro každý kanál je možné připojit až stovky LED (poskytované 20mA
LED teče proud a v závislosti na LED Napájecí napětí). Je například možné LED diody pro napájení 12V připojení
k asi 300 standardních LED diody pro každý kanál (verze 2), nebo asi 50 LED diod pro každý kanál (verze 1).

To je prodáváno jako řidič tranzistor (NPN s nosností až 0,3 A na kanál). Máte-li zájem o řidiče z tranzistory
MOSFET napájecí až 1A, 2A a 3A na kanál, kontaktujte nás prosím.
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